

## Ai grija de tine, ai grija de ceilalti

2020-03-24 00:00:00



Dragi focșaneni, ne cunoaștem de aproape 4 ani de zile, împreună am depășit multe încercări și tot împreună vom depăși cea mai grea perioadă a noastră.

Dragi focșaneni, ne cunoaștem de aproape 4 ani de zile, împreună am depășit multe încercări și tot împreună vom depăși cea mai grea perioadă a noastră. Aș vrea din suflet să conștientizați importanța respectării cu strictețe a măsurilor de combatere a efectelor de răspândire a virusului și nu ne vom opri aici, dar ele devin absolut necesare unora dintre noi. În unele locuri publice din oraș sunt încă oameni pe străzi ca într-o zi obișnuită, trecând pe lângă voi fără să păstrați distanța socială, dar mai ales fără niciun fel de protecție. Ce să facem să înțelegem că STĂM ÎN CASA?

Nu cred că vreunul dintre noi să avem printre prieteni sau cunoștințe, colegi ori rude persoane contaminate sau, Doamne fereste, decedate. Respectăm unele reguli până la urmă deloc greu de înțeles. Virusul rezistă în aer peste 30 de minute, în jur de 4 zile pe suprafețe și sărăcim distanța de persoană contaminată, deci e extrem de simplu să ne infectăm accidental pe stradă sau în locuri publice. Dar macar haț să facem ceva noi pentru protecția noastră și a familiilor noastre. Respectarea ACUM a regulilor înseamnă revenirea cât mai repede la normalitatea noastră și a celor apropiați.

Dragi bunici, voi ați construit o lume mai bună pentru noi, iar acum ne puteți ajuta încă o dată! Ceea ce trebuie să faceți este să renunțați la ieșirile neimportante. Până la urmă zambetele nepoților nu se compară cu o călătorie până în piață cu autobuzul sau cu un taxi. Nu este o limitare, ci o oportunitate! Noi vă sprijinim cât putem, dar avem încă o dată nevoie de înțelepciunea voastră. Virusul nu se poate evita. E practic o luptă cu un inamic invizibil pe care suntem OBLIGAȚI să o câștigăm. Dar doar prin colaborare, înțelegere și solidaritate vom putea depăși această perioadă dificilă, fără precedent, în care ne aflăm.

Vă asigur că voi face tot ce țin de mine pentru a limita răspândirea virusului în municipiul nostru și voi aloca toate resursele necesare. Sănătatea focșanenilor mei e mai importantă decât orice. Revin și vă rog din suflet să stați în casele voastre cât de mult puteți! Veți fi de folos și acest val cât de mult a contat. Dumnezeu să ne dea înțelepciune, să aibă grija de noi și să ne păzească comunitatea.